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成都嘉祥外国语学校五年级数学09年春转学生

测试题
（时间：90 分钟 满分：100 分）

一、认真思考，对号入座。（每题 1分，共 23分）

1.20 以内既是合数又是奇数的有（ ）。

2.a 和 b 是两个非零自然数，已知 a÷b=9，那么 a和 b的最大

公因数是（ ）。

3.所有非零自然数的公因数是（ ）。

4.一个数的最大因数和最小倍数相加等于 4018，这个数是

（ ）。

5.A 是小于 10 的一个质数，A+40 是质数，A＋70 也是质数，A

是（ ）。

6.若 347a2 表示一个是 3 倍数的五位数，则数字 a 最小是

（ ），最大是（ ）。

7.三个连续偶数的和是 108，这三个数中最小的一个是

（ ）。

8.把 5米长的绳子平均分成 7段，每段是全长的（ ），

每段长（ ）米。

9.五年级同学做操，按每 6 人，8 人或 10 人站一行，都正好排

成整行而没有剩余，五年级至少有学生（ ）人。

10. 3.06 公 顷 ＝

（ ） 公 顷

（ ）平方米

11. 百花谭公园有一个长方形的草坪，草坪中

有一条宽 2 米的小路（如图），那么草坪的

面积是（ ）平方米。

12. 如果分数
a

12
是最简真分数，

a

7
是最简假分数，那么 a=

（ ）。

13. 分数单位是
1

9
的所有最简真分数的和是（ ）。

14. 用“＋、－、×、÷ 或（ ）”，把“4、8、8、8” 组成

得数是 24的算式是（ ）。

15. 一个平行四边形的面积是 28 平方厘米，底是 7 厘米，高

是（ ）厘米。

16. 一个三角形和一个平行四边形的底与面积都相等，平行四

边形的高为 6厘米，三角形的高为（ ）厘米。
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17. 一个梯形的上底为 14 厘米，如果把上底延长 2 厘米，就

成了一个平行四边形，这个平行四边形的面积为 160 平方厘

米，原来梯形的面积是（ ）平方厘米。

18. 一个上底、下底分别是 6分米和 7分米，高是 8分米的梯

形里，剪掉一个最大的三角形，余下的面积是（ ）平

方分米。

19. 把 6 克盐放到 30 克水中，盐占盐水的（ ）。

20. 一个直角三角形的三条边长分别是 6cm、8cm、10cm，它的

面积是（ ）。

21. 一辆汽车 2 分钟行驶 3 千米，平均每分钟行驶

( )千米；每千米需要（ ）分钟。

22. 有 6 张扑克牌，3张红桃、2 张黑桃、1张方块，任意摸一

张。摸到黑桃的可能性是（ ）。

23. 一堆钢管，最上层 5根，最下层 13根，从上到下每层多 1

根。这堆钢管共有（ ）根。

二、判断小法官。（每题 1分，共 5分）

1.等底等高的三角形，它们的形状不一定相同，但面积一定相

等。 （ ）

2.如果用 N 来表示自然数，那么偶数可以用 2N 表示。

（ ）

3.把 一 段 绳 子 截 四 段 ， 每 段 是 全 长 的
1

4
。

（ ）

4.比
1

2
小 而 又 比

1

4
大 的 分 数 只 有 一 个 。

（ ）

5.自 然 数 除 了 奇 数 就 是 偶

数。 （ ）

三、反复比较，择优录取。（每题 1分，共 5分）

1.下面各图中，（ ）的阴影部分的面积与其他阴影部分

的面积不相等。

2.一个两位数，由 3个不同的质数相乘得到，这个数的因数共

有（ ）

A. 3 个 B. 6 个 C. 8 个

3.把一根铁丝截成两段，第一段长 5
3

5
米，第二段占全长的

3

5
，

那么（ ）
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A.第二段比第一段长 B.第一段比第二段长 C.

两段同样长 D.不能确定。

4.右图梯形中，甲、乙两部分面积的大小关系是（ ）。

A. 甲大 B. 乙大 C. 相等 D. 不

能确定

5.下面各式的结果与 A最接近的是（ ）。

A. A＋
3

13
B. A－

2

7
C. A＋

6

23

四、看清题目，巧思妙算。（共 37 分）

⒈ 直接写数对又快！（每题 1 分，共 4 分）

20
1

2
－7= 2.5×12=

4

7
＋

5

9
＋

4

9
＋

3

7
= 8×67＋8×133=

⒉ 解方程（每题 2分，共 6分）

1－ x =
3

5
+
1

10
48÷6 x =0.5

3 x－11=2 x－4

⒊ 神机妙算细又巧！（写出简算过程）（每题 3分，共 18分）

4.75－9.63＋（8.25－1.37） 3.8＋5
1

5
＋6.2＋4

4

5

16.875－(4
7

8
＋1.95) 1.25＋

3

20
＋1

3

4
＋7.85

15

7
－(

9

2
－

6

7
)＋

5

2
75.4×0.75＋2.13×7.5＋0.33×75

甲 乙
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⒋ 计算下面各图形或阴影部分的面积。（9分）

五、解决问题(每题 5分，共 30 分)

1.一根绳长 5
9
米，剪下 1

3
米，再接上 12

4
米，这时绳长多少米？

2.水果店有桃子 120 千克，比苹果少 40 千克，桃子和苹果各占

两种水果总数的几分之几？

3.一辆汽车以每小时 80千米的速度由甲地驶向乙地，在乙地由

于车坏修了 2小时，然后按原

路原速返回，一共用了 6小时，甲乙两地相距多少千米？

4.一个修路队，全月共修路 15
7

8
千米，上半月修了 6

3

8
千米，

比下半月少修多少千米？

6dm

9dm

5dm8㎝
10㎝

8.5m

2.4

2m
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5.一个房间，如果用边长为 40 厘米的正方形地面砖来铺需要

75 块，如要改用边长为 50 厘米的正方形地面砖来铺需要多

少块？

6.笑笑和淘气从甲乙两地同时出发，相向而行，笑笑的速度是

每小时行 20 千米，淘气的速度是每小时行 18 千米，两人相

遇时距离中点 6千米。甲、乙两地相距多少千米？


